107 BEENE —Hifk— A8 8
HE(A) FHRE

AZENK
C #q.B BT RAERR ad+bx+c=0 MR, Bla +p =‘Tbs o B =§,
_b+p2—
HWRAREE O 2*; kIO

+byy+c|
B P(xo o) BIEAE L - ax + by + ¢ = 0 BoREEER 12X Vo tel
Ja?+b?

BEA G, 2PERINEEHY , EnBRa-a+(n-1)d, BIinEZHA S,
_ n(2a;+(n—1)d)

2
BHEAa , 2B OELEEY  EnBEAa=a- M-t
RE—IANEER X, X, ..., xn, HEMFYE A | RSEEEES
N
Z(Xi* 1)?

i=1
o

N
s ABC RUERSLTEIE : a?=Dh%+c? - 2bc cos A,

EfX)=x*-5x-4 B gx)=x+7 AMZIER , Al f(x)- g > BREAM ?
(A)12 (B)2 (€)1 (D) - 8,

$@tLl.y_T3x+—;ssz bx+8y= - 13 BMEMLLER Bl LLE LMY

BERERA ?

(A)% (B)% (C)3 (D)12,
o B BX+2x-T=0WWR , Bla >+3a B +p 2= ?

(A)-3 (B)-2 (€)2 (D)3e
BEFER 2D s XL weAmsx= 2

(A) - 19 (B) - 20 () - 21 (D) - 22,

BERY 1 RIS \BIE(A).doc(07)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

BfX)=@*+a-2)x*+@+2)x+aB/H—IRZERN ,g(X)=(b - 3)x+2018 AERZ
B , Alg¥@,b)="?

(A)E, 1) (B)1,0) ©)2,3) (D)1, 3)s
HOREAERV6 I R AWRNE IV ZEEABRSTERAILE 4 IE
RILEE 3 MR /DILER 2 MERTE , HERARXNBLETR ?

(A)180 (B)240 (C)360 (D)720
£a=02, -2J/3)%b=(1,0), BlaBEb kA RMA?

T T 21 57
(A)F (B)? (C)T (D) 3 °

%a=cos(%)‘ b=cos(3?ﬂ)ﬂc=cos(6?ﬁ) , Bla, b, c ZK/IBARBM?

(A)a>b>c (B)b>a>c (C)b>c>a (D)c>b>a,
£0s0 s HO9sin?® +3sin@ -2=0, 8lsine =?

™ ®— ©% ©)
#s ABCH , AB=4, BC=5, CA=6H6 =, BAC, Blsing = ?
(A)% (B)% (C)% (D) 3f :
#|a|=1,|b|=2BaEEDb , Blla -2b|="?

(A)17 (B)V17 (C)3 (D)7 -
() =(x+1)"0+2x+1, Bl f(x)BRIA x + 2 R BT 2

(A) - 4 (B) - 2 (C)4 (D)6o
Eb, cABEH  HxX+bx+c2 0MEAE xS 15 x23, Bl 2b+3c=7?
(A) - 2 (B)-1 (C)0 (D)1o

MEZTT—IRAER 2x+3y - 125 OMIEEEME x Hy, FTARK(x, y)BEHLES

i ?

(A)8 (B)10 (C)12 (D)15.
2X+y =8

ExBEyREBIFAERN x+3y=9 , BIf(x,y)=2x+3y WERAEARM?
Xx=0y=0

(A)6 (B)8 (C)12 (D)16,

BERS 2 BUHHHEE



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

FHEMEASRERNERA CL:x2+y? - 2x+6y=6 AR Co: (x - a)?+(y - b)?=c?,
FE C LB HEEE C.A , TR AEERE ?

(A)(1 - a)*+ (3 +Db)’ < (c - 4)* (B)(1 - a)’+(3+b)*>(c - 4)°

(C)c<4 (D)c=4,
FHE-BEAFRBRXAC:(x-3)2+(y-2’=1UR—ERAFERB L:ax+by=1,
THfTHEBIR@, b)ER C R LNBRAHEIARME ?

(A3, 4) B)3, -4) (C)(@8,6) (D)2, -5).
EEHEI a1, 2, a,..., as MV EIE a1 =2 , BETPUIER FHE arxaxasxas = 21° , Al
IR & asxagxarxag= ?

(A)2% (B)2* (C)2% (D)2%,
STYREAN GRS BB EMERTE , st RRERERE T —&
AYMEBD , RINERIE T 10 B, HIFFTHRT 3 B kEERE/ALIE T 6000 JT.

2R EH AR %»7&%«5@1&3@%2%% %&% BRI L IE I

HEE A ?
(A)61000 7T (B)86000 T (C)100000 T (D)136000 JTo
EFELMERF L :y=ax+b B, : x+2y-2=0EMHEE HLHE L, BE—

B Ls:x-2y+10=0E:EX—BE=AF , AITIAEER"?

(Aa= -2 (B)a= % (C)b=5 (D)b =11,

% log2 B UES 0.3010 , B R 2 < (%)n <O TEES n HESDE?

(A)29 (B)30 (©)31 (D)32,
1018

EEENE Zak ZEA 2018, Blasiy= ?
k=10

(A)2018 (B)1008 (C)514 (D)2,

RHIERBEAD  NEAREEFREAMRAREBERUR 2 FU EERR
B EE20BEAREBE , HhEE 2 AMEHFEHTEES , 16 AFEEBER,
1N ARBE 2 EU LERER , BRI 20 AFEEGER 1 A |, FEYIEFREEE
B2

18 16 9
A~y ® % © % (D)

5
20 °

BERS 3 BUHTHHEE



24, ERERSYH 7z R, ARH 10 EXF—BNHE , 2NEHEANBRKK
ERERERENMETRE , B#EERER , B 10 EHEH , 45 6 EH LA
AEM R A M ?

5 1 15 105
(A)E (B)G—4 (C)ﬁ (D) 12 °

25. EREBHE 6 250 ARBENFEIIR A, BEEZER B, B PMREBDNRORE
BHE29DUK 41 5, BEBRAFMPERTRNR  MAFKES A 30 2K 40
7, BeMFREFEEC, EEEE D, THHRTEELE?

(A)JA>C (B)IC>A (C)B>D (D)D>B,
§:2) |

1.(8) 2.(B) 3.(A) 4(D) 5(D) 6.(A) 7.B) B8(A) 9(C) 10.CC)

11.(8) 12.(8) 13.(D) 14.(A) 15.(C) 16.(A) 17.(B) 18.(B) 19.(A) 20.(D)
21.(C) 22.(D) 23.(C) 24.D) 25.C)

BERS 4 BUFHHEE



107 2FENE SR — A2 R
HEA) HEFE

1.(8) 2(B) 3.(A) 4(D) 5(D) 6.A) 7.B) 8(A) 9.(C) 10.0C)
11.(8) 12.(B) 13.D) 14.(A) 15.(C) 16.(A) 17.(B) 18.B) 19.(A) 20.(D)
21.(C) 22.D) 23.C) 24.D) 25.(C)

1. f(X) g(X)=(x®-5%x2-4) (x+7)

=>xRE=7-5=2
2. L1:y=73x+% —=3x+4y=1 ><:%6x+8y=2

L, : 6x+8y= -13

Ldly, L)= A2
Lo L= e 10 2
O g 2
P Sat+3up +Bl=(a +B PraB =(-27-7= -3
a B =—7
2XHS ¢ X1 gx+155 4x - 28
4 3
=2XS -43 =xs -215 . x=-22
a’+a—2=0
5 degfx)=1 = =>@+2)(a-1=0 =—a=1
at+2#0

degg(x)=0 =b-3=0 =b=3 . (a,b)=(L,3)
6. C§- Ci- C3=C§- C!- C}=15x4x3=180
7. |a|=+4+12 =4 ,|b|=140 =1, @3- b =2+0=2

..cos8 = a-E N2 _& =0 =60°
[a||b|] 4x1 2
8. a=cos£ ;b=c033—7[= _0052_7; ;c=cos6—7z= -cos£ La>b>c
5 5 5 5 5

9. 9sin’@ +3sin@ -2=0 =>(3sin@ - 1)(3sin@ +2)=0

=sind = i(- £7F’%)
3 3

BERY 1 BUFAEE



10.

11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

— A
cos® = w:i :>Sin29 =1- COSZG = E N
2x4x6 16 6% ﬂ 6
175 57 A c
_ B z

aLb=>3a- b=0

~|a -2bP=|af-4a- b+4DbP=1-0+16=17 . |3 -2b|=17

r=f(-2)=(-2+1)*+2(-2)+1=1-4+1= -2
©) > 2 >
@: — =>X-1)(xX-3)20 =x"-4x+320
1 O 3

=b=-4,¢c=3 .. 2b+3c=-8+9=1
2x+3y - 125 0=18(6,0), (0, 4)
REEHMEEIx>0HBy>0=>%881

(0,4\)\

,3)

3,2

(1,2)|(2,2)

a,n  [@.nfE.nl )

(6,0)
s 0) 2x+3y—12=0
2x+y=8 =(4,0),(0,8)
x+3y=9 =(9,0),(0,3)
x=0y=0
(x,y) | 2x+3y -

it SR
0,0) 0
4,00 8
(3,2) |6+6=12 0,3) 3,2)
(O , 3) 9 (0’0)‘ '(4','0')\' 4 x+3y=9
S.Max=12 2x+y=8
TCOECGAHR oFHER oARBE on-n> 00,
03,2 .
{ (1 ) =>MHEX=% =r>dO,L)
r:

9-8-1

=0

@,b)=(3, -4 =L:3x-4y-1=0 =dO,L)=

BERY 2 RBUFAEE



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Ay ar ay as=ajr® =2% 6=218 6=212 —y2=24
as as ar ag=agr’ =2% (A)M=2% (2)t=2% 2%=2%
E(x) = (% x100000) + (% x30000) + (% x6000)

= 50000 + 10000 + 1000 = 61000

L;ax—y+b=0 =m=a

L;:x—2y+10=0 = mSZ%

vl b =me me= -1 =a(- %)= -l=a=2
X+2y—2=0 X=—4
=
X—2y+10=0 y=3
(-4,3)fAax-y+b=0 =2(-4)-3+b=0 =b=11

XEZER=AF K R=BRHH =

210« (%)n <2? =log2'°<log (%)n <log2?°
= 10log2 < nlog% =n[log5 - log4] < 20log2

"~ 1og5 - logd = (1 - log2) - 2log2=1 - 3log2 =1 - 0.903 = 0.097
=3.01<0.097n<6.02 =31.03<n<62.06 ..n=32,33,...,62 t311@
1§3&k =aotantant... s = 1009 [a10 A101s]
k=10
—aptams=4 = (ar+9d)+ (ar+1017d) = 2a; + 1026d = 2[a; + 513d] =4
—a;+513d=2=as1u4
n(AUB)=n(A) +n(B) - n(ANB) =18=16+11 - n(ANB)
—=n(ANB)=27 - 18=9

9

..p_2_0

16,1 1
ClO —\6 _4:(:10 —\10__
I =CR)

=2018

10-9-8-7 1 105

X
4.-3.2.1 210 512

BERY 3 RIFAR



_i AV AV
— 50 [(29— AP +(41-AY+..]

D:\/—[(so— A +(40—A)+..]

[A=cC

"|B>D

BERY 4 RBUFAZE



	數學(A)
	數學(A)-詳解

